
H2M ist ein überregional tätiges Architekturbüro mit zwei Standorten in Kulmbach und München. Wir 
planen und realisieren Projekte in den Bereichen Kultur und Bildung, Gesundheitswesen, Forschung, 
Verwaltungs-, Wohnungs- und Städtebau für die Privatwirtschaft und die öffentliche Hand.  
 
Zur Verstärkung unseres Bauleitungsteams suchen wir in Vollzeit am Standort München eine/n 
 
Junior Architekt, Bauingenieur oder Bautechniker (m/w/d) 
für Objektüberwachung / Bauleitung (LP 8) 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Objektüberwachung einschließlich Koordination der Fachbauleitungen 
 Qualitätssicherung mit systematischer Mängelverfolgung 
 Terminplanung und -kontrolle 
 Abrechnung/Nachtragsprüfung und Verhandlung 
 Kostenkontrolle und -verfolgung 
 Zusammenarbeit mit der Projektleitung und dem Planungsteam 

 
Ihr Profil: 
 

 Idealerweise 1-5 Jahre Berufserfahrung 
 Grundkenntnisse mit Ausschreibungsprogrammen (idealerweise Orca)  
 Sicherer Umgang mit MS-Office Programmen 
 Strukturierte und selbstorganisierte Arbeitsweise 
 Zuverlässigkeit, Belastbarkeit und Verantwortungsbewusstsein 
 Freude am konstruktiven Austausch im Team und Kommunikationsfähigkeit 
 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 
 
Wir bieten: 
 

 Spannende Aufgaben in anspruchsvollen Projekten 
 Eine menschliche, offene und faire Unternehmenskultur mit ausgezeichnetem Betriebsklima und 

flachen Hierarchien  
 Eine unbefristete Festanstellung mit leistungsgerechter Vergütung 
 Zentrale Lage im Münchner Westend mit guter Verkehrsanbindung für ÖPNV 
 Möglichkeit zum Home-Office 
 Bezahlte Fortbildungen 
 Mitarbeiter-Benefits, Betriebliche Altersvorsorge 
 Firmenhandy 
 Teamevents (z.B. Exkursionen, Sommerfest, Wiesn, Weihnachtsfeier) 
 Getränke, frisches Obst, Süßigkeiten, Tischkicker und Tischtennis 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
 
Dann senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung (PDF) sowie Gehaltsvorstellung unter Angabe 
Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins per E-Mail zu. 
Ansprechpartner: Herr Gerhard Eckl 
E-Mail: bewerbung@h2m-architekten.de 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 

 


